

В выступлении Президента страны В.В. Путина было озвучено намерение строить жилье эконом-класса, чтоб сделать его доступным для широких масс населения.

По словам заместителя Главы Администрации Лямбирского района Руслана Альфредовича Батерякова, такое жилье уже строится у нас в районе. В частности, напротив Сбербанка ООО «Колизей» возводит 44-х квартирный дом.

В центре Лямбрия ведется строительство жилья для переселенцев из аварийных домов по цене 33 тысячи за квадрат. Возведением этого дома занимается ООО «Стройагро», которым руководит Асым Ибрагимович Шафеев.

— Наша организация образована в 2012 году, - говорит директор фирмы А.И. Шафеев, - в связи с тем, что спрос на услуги строителей заметно возрос. Мы строим не только жилье на селе, но и другие объекты сельскохозяйственного назначения.

Этот дом в центре Лямбрия по улице Ленина 49 «а» строится в кирпичном исполнении с толщиной несущих стен до 60 см, что предполагает надежную теплозащиту. Этот восемнадцатиквартирный дом будет сдан в эксплуатацию уже летом этого года.